

中共滨城区委书记张吉亮: 开展“引凤行动”确保年内实现到市外资金45亿元



张吉亮

在累计完成48个项目8100处院落腾空搬迁的基础上,今年确保再完成12个棚改项目... 2428户、54万平方米的腾空搬迁,确保六大棚改安置区今年7月前主体工程全部完工...

中共沾化区委书记臧伟: 聚焦聚力“六问”“八策”加快建设“六个沾化”



臧伟

在“富强滨州”建设,聚焦“六问”“八策”,省内对标烟台福山区,省外对标江苏盐城大丰区,突出党建引领,加快建设“六个沾化”...

中共邹平市委书记皮台田: 聚力攻坚实干 奋力建设民富市强新邹平



皮台田

今年,邹平市的主要预期目标是:地区生产总值增长7%左右,一般公共预算收入增长6%左右... 聚力攻坚实干,奋力建设民富市强新邹平...

中共惠民县委书记段梅英: 扬长五大优势 开创惠民高质量发展新局面



段梅英

2019年,惠民县确保地区生产总值增长7.5%左右,一般公共预算收入增长13%左右... 扬长五大优势,开创惠民高质量发展新局面...

中共阳信县委书记栾兴刚: 咬定三大领域狠抓落实 深入推进“五五战略”



栾兴刚

2019年,阳信县将深入推进“五城同建、五区并进”的“五五战略”,确保年内地区生产总值实现181.8亿元,增长7%左右...

中共无棣县委书记丁锋: 实施五大工程 全面开创“聚才强棣”新局面



丁锋

个投资过10亿元、5个过1亿元项目,引进县外资金60亿元... 实施五大工程,全面开创“聚才强棣”新局面...

中共博兴县委书记李守江: 弘扬“五实”作风 叫响“中国智慧厨都”品牌



李守江

博兴县将以“攻坚2019工作落实年”为抓手,深入弘扬讲实话、摸实情、出实招、办实事、求实效“五实”作风... 弘扬“五实”作风,叫响“中国智慧厨都”品牌...

滨州经济技术开发区党工委副书记王广忠: 回归主导产业 以五大主导产业打造“五区”



王广忠

按照市政府提出的开发区工委副书记王广忠: 回归主导产业,以五大主导产业打造“五区”... 回归初心,明确任务聚合力...

滨州高新技术产业开发区党工委副书记、管委会主任郭树龙: 打造两大党建品牌 助推各项工作上水平



郭树龙

高新区2019年的主要预期目标:地区生产总值增长11%以上,固定资产投资增长10%以上... 打造两大党建品牌,助推各项工作上水平...

滨州北海经济开发区党工委副书记单纪亮: 在“二次创业”中开启“富强滨州”建设北海新征程



单纪亮

按照市委确定的“市属开发区改革创新三年行动计划”,北海经济开发区确定“二次创业”2+4三年行动计划... 在“二次创业”中开启“富强滨州”建设北海新征程...

思想,增加可用财力。对接农发行,国开行等金融机构,以市场化经营区域内重点项目...

把招商引资作为重中之重,围绕“六问”“八策”,突出党建引领,加快建设“六个沾化”...

通、航空航天及零部件等中下游企业为重点招商对象。加快总投资100亿元的华建铝材加工项目...

为新旧动能转换提供充足动力。在产业培育上,依托省社科院快速编制产业规划,重点培育医养健康、新材料和高端装备制造三大主导产业...

按照市委确定的“市属开发区改革创新三年行动计划”,北海经济开发区确定“二次创业”2+4三年行动计划...